

HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno studenta : Bc. Jakub Gärtner

Vedoucí diplomové práce: Ind. Miroslav Zetek, Ph.D.

Hodnocení vyznačte **X** v příslušném políčku

Hlediska hodnocení diplomové práce	ÚROVEŇ			
	výborná	velmi dobrá	dobrá	nevyhovující
Splnění rozsahu zadání	X			
Odborná úroveň práce	X			
Aplikovatelnost v praxi	X			
Využití studií získaných znalostí	X			
Iniciativa při řešení problémů	X			
Koncepčnost v přístupu k řešení	X			
Formální uspořádání a úprava		X		
Posouzení podobnosti	X – 0%			

V případě určitého procenta podobnosti (nad 5%) se vyjádří k podobnosti vedoucí diplomové práce ve slovním hodnocení DP

Výsledná klasifikace je dána celkovým subjektivním (nikoliv matematickým) průměrem hodnocení, uvedeného v tabulce.

Hodnocení DP doplňte krátkým slovním vyjádřením. *Hodnocení by mělo vyjadřovat iniciativu, soustavnost práce, pravidelnost konzultací a reakce studenta na připomínky vedoucího práce. Nejedná se o dobový posudek*

Navrhovaná výsledná klasifikace: (*nehodící se škrtněte*)

výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
---------	-------------	-------	-----------

V Plzni dne: 6.6.2016

podpis



Student Bc. Jakub Gärtner přistupoval k řešení DP velmi zodpovědně, aktivně a cílevědomě po celou dobu řešení. Přicházel s vlastními podmínky, postřehy a jednotlivé připomínky vždy zapracoval do své práce. Dále vše diskutoval průběžně s odborníkem z praxe, pro kterého toto téma bylo zpracováváno. Lze tedy konstatovat, že maximálně využil příležitosti, dokázal propojit své poznatky ze studia a přenést je do praktické části. Díky tomu svoji práci zpracoval velmi přehledně a především s dostatečným předstihem.

ÚROVEŇ				Hodnotka hodnocení diplomové práce
význam	věcná část	formální část	průběh řešení	
			X	Spíše rozumné řešení
			X	Částečně úroveň práce
			X	Ukazuje schopnost v práci
			X	Výhodně studium získaných znalostí
			X	Initiativně při řešení problémů
			X	Konceptuálně v řízení k řešení
		X		Formální uspořádání a úprava
			X – 0,5X	Přesouzení požadavků

V případě řešení úlohy hodnocení práce (DP) se vypočítá průměrná hodnota (X) podle následující tabulky:

Výsledná hodnota je dána celkovým součtem bodů (násobkem matematickým) děleným počtem uvedených v tabulce.

Hodnocení DP dle této tabulky slouží jako základ pro hodnocení studenta.

Hodnocení práce, provedené kromě uvedených kritérií, se připočítává k celkové práci.

Hodnoty se v daných případech

(včetně výsledků hodnocení) (nebo jiných bodů)

význam	věcná část	formální část	průběh řešení